

痛! 7岁男孩“小鸡鸡” 被拉链咬住

本报讯(株洲晚报融媒体记者/马文章 通讯员/邓慧敏)9月5日21时许,攸县梅城国际小区,一名7岁小男孩下体被拉链死死“咬”住,家长尝试多次施救后束手无策,只能求助于消防员。

“我疼,让我起来,我要走……”小男孩表情痛苦,不停地晃动挣扎身体,家长捂住他的双眼,不停在安抚情绪。攸县迎宾大道消防救援站消防员不敢怠慢,尝试用尖嘴钳和钳子进行处理,可刚一动,孩子就喊疼。经过商议,消防员与家长决定来“硬”的,大家一起按住小男孩身体,不让他再挣扎。

“小男子汉,忍着点,马上就好了……”一名消防员左手固定住拉链头,右手拿着尖嘴钳子,小心翼翼地将拉链一点一点掰开,经过近10分钟努力,只听“咔嚓”一声,拉链头成功剪开,当家长舒一口气。随后,小男孩被送至当地儿童医院进行进一步检查。

据医生介绍,还好家长送得及时,加上消防员技能熟练,小男孩“小鸡鸡”只是出现些红肿现象。如果被拉链卡住时间太长,包皮会肿胀出血,到时候只能手术解决,给孩子造成更大损伤。

医生建议,对于刚学会自己解小便的男孩,父母要加强照看,最好不要穿拉链裤,穿松紧带的裤子比较好。

急! 大火烧穿民房屋顶 消防员池塘抽水扑救

本报讯(株洲晚报融媒体记者/马文章 通讯员/郭好)“火势很猛,从1楼蔓延至2楼,砖房屋顶已经烧穿……”9月5日9时许,渌口镇吴田村腊盐组一民房突发大火。接警后,渌口区澧浦大道消防救援站出动2辆消防车,11名指战员赶往现场处置。

10多分钟后,救援人员到达离着火房屋近100米处停了下来。由于消防车无法驶入乡间小道开到该房屋前,现场指挥员立即命令消防员使用机动消防泵,在离民房50米处的池塘抽水,架设水枪对火势进行压制。

灭火过程中,一名年轻消防员因长时间扛着高压水枪,双手酸痛到发抖,仍坚持在火场里扑救。经过半小时的紧急扑救,现场明火成功扑灭。

目前,起火原因尚在调查中。

一辆“尿裤子”的新车 油箱有小孔所致,4S店称不排除人为损坏



本报讯(株洲晚报融媒体记者/贺天鸿)9月8日,市民董先生拨打晚报新闻热线28829110反映,前几天他买了一台新车,但这台新车还不到一天就出了问题。对此,4S店表示只愿意维修、更换零部件。

消费者 油箱漏油,质疑车辆有质量问题

据董先生介绍,9月5日上午,他在东风风光株洲渝康4S店以4万余元的价格,购买了一辆小货车。提车前他绕车进行检查,并没有发现异样,于是将车子开回了家。次日,他将车子开到加油站,给车子加满汽油。可就在付钱返回时,他发现车底有一大片油渍,凑近一看竟然是汽油,而且车子的油箱正在不停地往下滴汽油。董先生见状立即联系了4S店进行拖车。

“我这个车才一天时间就出了问题,我要求退、换车辆,但4S店表示只愿意维修。”董先生告诉记者,车子到了4S店检查后发现,车辆的油箱上部有一个略细于铅笔的小孔,导致车辆在未加满油之前,不会大量漏油,在加满油时才发现问题。

“4S店觉得小孔不排除是人为造成的。我后来去调取车位监控的时候发现,停车期间并没有任何人进行破坏,而且车位上已经有不少油渍。如果车子早就存在这样的质量问题,那么4S店理应给我退、换车辆。”董先生说。

出生仅800克,成人手掌大 59天救治“巴掌公主”出院了

本报讯(株洲晚报融媒体记者/刘琼 通讯员/张米桥 谭盼盼)9月8日,在省直中医院新生儿科,经过59天的精心救治,出生时体重仅有800克的萌萌健康出院。她的出院标志着该院的危重症新生儿救治水平迈上新台阶。

7月11日,萌萌出生了,她比预期提早了一个多月来到世间,出生时体重仅800克,身形相当于成



董先生所购车辆正在滴汽油,地面有油渍。受访者供图

4S店 不排除人为损坏,恕不能退车、换车

4S店负责人王先生表示,对于董先生提车仅一天,车子就出现漏油一事无法反驳。可是董先生的车辆油箱损坏的位置处于油箱较上的部位,而店里的车子在销售之前并不会加满燃油,所以店里对于这一情况不可能事先知情。且董先生不能提供车辆离店之后全部的行驶轨迹,因此不排除油箱小孔是车辆离店之后人为造成的。

律师 建议消费者请第三方鉴定机构进行鉴定

本报法律顾问聂炜表示,汽车三包法中确实没有将油箱问题列为可以退车、换车的理由。如果董先生主张索赔,则需要证明所购车辆存在质量问题。建议他尽快前往第三方鉴定机构进行鉴定,由第三方鉴定机构

出具一个准确的研判。

“董先生还可以主张要求4S店在维修期间,提供相应的替代车辆或赔偿代步损失。并且,由于董先生购买的是货车,因此4S店应该承担修车期间给董先生造成的经济损失。”聂炜说。

人巴掌大小。

“由于是极早早产儿,她出生后不久就出现呼吸窘迫综合征、败血症、贫血、凝血功能障碍、肺发育不良等问题。”省直中医院新生儿科主任苏志谦介绍,为了挽救这个命悬一线的小生命,该科室立即组织紧急会诊,第一时间制订详细的诊疗计划。

补充肺表面活性物质,建立静脉通道,进行液体营养管理,开展

袋鼠式护理……一系列抢救措施有条不紊地展开。该科室组成一支特护小组,实行24小时专人护理。为了让萌萌喝到母乳,医护人员专程指导萌萌的妈妈科学泌乳。住院的59天里,坚强的萌萌先后闯过呼吸关、感染关、喂养关等重重考验,体重增加至2450克,各项生理指标也恢复正常,符合出院标准。

好消息!为了在中老年中树立口碑,真正关心中老年人的苦恼,固泉肾宝来到我市,免费体验活动于今日正式开始啦。在此一周内,每天前100名中老年人打进电话即可领取体验装1份。仅限7天,数量有限完为止。

适宜体验人群:尿频、尿急、起夜多、尿失禁等中老年人。sc11313011300775
 百益堂生物科技有限公司 本产品为食品,不可替代药物。

申领热线: 400-189-2991
 手机短信/微信 186-6370-7419

尿频尿急尿失禁 免费领



人老问题多,白天晚上的多次上卫生间,跑不及湿裤子。固泉肾宝来啦!好产品自有雅称,固泉肾宝产品名称中的泉字,是古人对于尿的雅称,固泉就是固尿。用好好的产品固泉肾宝来调理身体,而且雅观,老年人申领避免心理上有所负担。

产品好不好,体验一下才知道。固泉肾宝正规产品,由益智仁多肽,覆盆子多肽,肉桂,芡实,黄芪等提取浓缩汇聚而成。本品采用现代小分子活性肽萃取技术,将配方中的道地价值食材进行超浓缩提取,提炼成小分子活性肽。易吸收,不含违禁成分,符合检测标准,是值得中老年选择的上佳产品。

北京证券交易所来了!继上海证券交易所、深圳证券交易所之后,作为我国在证券交易平台方面孕育的“第三胎”——北京证券交易所横空出世,即将正式设立。

这也将以前备受冷落的新三板企业拉近到投资者面前,不少挂牌企业都成了香饽饽。目前,我市在新三板挂牌的9家企业也受到了投资者的极大关注。它们都是做什么的?各有怎样的绝活?

看新政 株百股份 有望率先受益上市

设立北京证券交易所,意味着创新型中小企业迎来了更多发展机会。

目前,我市共有9家株企在新三板挂牌,分别是株洲百货股份有限公司(简称株百股份,代码834898)、湖南利德电子浆料股份有限公司(简称利德浆料,代码831678)、株洲南方阀门股份有限公司(简称南方阀门,代码833678)、株洲鼎端装备股份有限公司(简称鼎端装备,代码834587)、湘煤立达矿山装备股份有限公司(简称立达股份,代码836605)、株洲太昌电子信息技术股份有限公司(简称太昌电子,代码837869)、湖南阳东电气股份有限公司(简称阳东电瓷,代码838598)、湖南科瑞变流电气股份有限公司(简称科瑞变流,代码871064)和伟大节能房股份有限公司(简称伟大节能,代码872950)。

新三板分为基础层、创新层、精选层三个市场层级。根据新三板改革新政策,66家精选层挂牌企业直接锁定北京证券交易所“入场券”,其他上市公司将从创新层筛选。9家株企中,我市没有精选层企业,创新层企业仅株百股份一家,有望率先受益于新政策登陆北京证券交易所上市。其他8家企业均为基础层企业。

株百股份是株洲市本土成长起来的零售业巨鳄。目前,在株洲市五区拥有十七家门店,主要经营40个大类共计10万余种商品。2016年1月19日,株百股份登陆“新三板”挂牌交易。



南方阀门东方水谷实验室外景。(资料图片)

角逐新三板 个个有绝活 9家株企挂牌新三板,株百股份为创新层企业

株洲晚报融媒体记者/廖喜张

看业绩 上半年实现营收 12.98亿元

根据2021年半年度报告,9家新三板挂牌株企共实现营业收入12.98亿元,实现净利润2991万元。其中,6家企业实现盈利,3家株企处于亏损状态。

其中,伟大节能摘得营业收入冠军,上半年营业收入达到5.98亿元,实现净利润712.11万元。伟大节能专业从事节能建筑、节能材料与设备的设计、研发、生产、施工。其开发建设的青龙湾被动式节能房是国内第一个夏热冬冷地区的被动式低能耗住宅项目,设计施工一体化承建的株洲市民中心是目前世界最大的单体被动式低能耗建筑,神农湾酒店是国内首个采用被动房标准建设的被动度假酒店。

净利润最高的是株百股份。今年上半年,株百股份实现营业收入4.26亿元,实现净利润1913.83万元。今年,该公司百货与服饰业态启动了品牌与场地的调整工作,各大品牌首店与形象店云集,整体商业价值得到进一步升华。在今年举行的第六届株百全业态仓库直销活动中,整体销售突破3900万元,同比增长11%。

另外,利德浆料、立达股份、阳东电瓷和科瑞变流等4家新三板株企也都实现了盈利。

探企业

南方阀门收到三峡集团感谢信

专精特新“小巨人”企业,是专精特新中小企业中的佼佼者。今年7月,工信部发布第三批专精特新“小巨人”企业名单,我市有29家企业入围。其中,科瑞变流跻身国家级“小巨人”行列。

大功率整流装置是把交流电变成直流电的重要设备,广泛应用于冶金、化工、汽车、光伏发电、风力发电等领域。但这些动辄几吨十几吨“大家伙”,既需要技术,也需要积淀,门槛可不低,长期被瑞士ABB、日本富士、德国西门子等国际巨头垄断。

近年来,凭借过硬的产品性能和优质的服务,科瑞变流异军突起,连续击败国际竞争对手,客户遍及德国、法国、瑞典、瑞士等33个国家和地区,目前已

鼎端装备最会“吃”废旧电池

电子浆料、电池回收,都是当前的热门赛道。在新三板株企中,就有2个细分行业的“种子选手”。

电子浆料是制造电子元器件的基础材料,被视为部件封装、电极和互连的关键材料,但长期被美、日等巨头企业垄断。利德浆料聚焦于电子浆料的国产化替代,先后承担了国家“863”项目、国家中小企业创新基金项目及湖南省重点科技项目。

目前,利德浆料的主要产品有晶体硅太阳能电池浆料、钯银导体浆料、汽车玻璃热线银浆、金属基板电子浆料、钎系电阻浆料等多个系列,产品质量稳定、性能优良,是国内最具实力的电子

阳东电瓷产品占国际市场 1/3强

其他几家株企,也都个个来头不小,实力不俗。

例如,立达股份是国内矿山提升机的知名供应商,产品广泛用于国内各大煤业集团和省内有色金属等非金属矿山,部分还出口到越南、乌兹别克斯坦、柬埔寨等国家。近年来,该公司成功研发了矿山装备无人值守技术,建立了大数据运维中心,与华为合作研发5G智慧矿山建设项目,推动公司向数字化赋能产业发展。

阳东电瓷是高压电瓷支柱绝缘子和线路柱式绝缘子制造领域的骨干企业,超、特高压瓷支柱绝缘子产品和生产线,填补了省内空白。拥有国内外输

变电压业诸多一流客户,公司550KV及以下开关支柱绝缘子产品,在国内拥有约四分之一的市场份额。线路瓷产品远销美国、南美、欧洲、非洲等国家和地区,占同类产品国际市场1/3强。

太昌电子自主研发的系列安全产品广泛应用于铁路,其中近年研发的基于北斗卫星导航精确定位为核心的“机车调车作业安全辅助防控系统”已在广州、成都、上海、兰州等多个铁路局集团公司装车应用,形成超过千台的规模商用。目前,正研发基于人工智能、大数据、GIS地理信息系统、物联网等技术的应用开发安全产品。

南方阀门东方水谷实验室内。(资料图片)